



平成 27 年 3 月 6 日

各 位

会 社 名 株式会社エス・ディー・エス バイオテック
代 表 者 名 代表取締役社長 高橋 順一
(コード番号 4952 東証第二部)
問い合わせ先 執行役員 管理部長 深澤 良彦
(TEL : 03 - 5825 - 5511)

(訂正・数値データ訂正あり)

「平成 26 年 12 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成 27 年 2 月 6 日に発表いたしました「平成 26 年 12 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容の一部に訂正がありましたので、下記の通りお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。

なお、訂正箇所には、下線を付して表示しております。

記

1. 訂正理由

「連結包括利益計算書」において、持分法適用関連会社の為替換算調整勘定及びその少数株主持分について為替換算調整勘定に含めて計算していたものを訂正するものです。

なお、親会社株主に係る包括利益の金額及びその他の連結財務諸表の変更はございません。

2. 訂正箇所

・サマリー情報

1. 平成 26 年 12 月期の連結業績（平成 26 年 1 月 1 日～平成 26 年 12 月 31 日）

(1) 連結経営成績
(訂正前)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
平成 26 年 12 月	15,740	20.8	1,565	38.7	1,386	37.2	813	26.6
平成 25 年 12 月	13,034	—	1,128	—	1,010	—	642	—

(注) 包括利益 26 年 12 月期 1,355 百万円 (143.6%) 25 年 12 月期 556 百万円 (—%)

(訂正後)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
平成 26 年 12 月	15,740	20.8	1,565	38.7	1,386	37.2	813	26.6
平成 25 年 12 月	13,034	—	1,128	—	1,010	—	642	—

(注) 包括利益 26 年 12 月期 1,155 百万円 (107.6%) 25 年 12 月期 556 百万円 (—%)

・添付資料 12 ページ

4. 連結財務諸表

(2) 連結損益計算書及び連結包括利益計算書

連結包括利益計算書

(訂正前)

(単位：千円)

	前連結会計年度	当連結会計年度
	(自 平成 25 年 1 月 1 日 至 平成 25 年 12 月 31 日)	(自 平成 26 年 1 月 1 日 至 平成 26 年 12 月 31 日)
少数株主損益調整前当期純利益	679,428	871,846
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	260	△25,613
為替換算調整勘定	△123,226	509,519
その他の包括利益合計	△122,966	483,906
包括利益	556,461	1,355,752
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	523,817	1,058,692
少数株主に係る包括利益	32,643	297,060

(訂正後)

(単位：千円)

	前連結会計年度	当連結会計年度
	(自 平成 25 年 1 月 1 日 至 平成 25 年 12 月 31 日)	(自 平成 26 年 1 月 1 日 至 平成 26 年 12 月 31 日)
少数株主損益調整前当期純利益	679,428	871,846
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	260	△25,613
為替換算調整勘定	△123,226	240,120
持分法適用会社に対する持分相当額	—	68,671
その他の包括利益合計	△122,966	283,178
包括利益	556,461	1,155,024
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	523,817	1,058,692
少数株主に係る包括利益	32,643	96,331

・添付資料 19 ページ

4. 連結財務諸表

(5) 連結財務諸表に関する注記事項

(連結包括利益計算書関係)

(訂正前)

	前連結会計年度 (自 平成 25 年 1 月 1 日 至 平成 25 年 12 月 31 日)	当連結会計年度 (自 平成 26 年 1 月 1 日 至 平成 26 年 12 月 31 日)
その他有価証券評価差額金：		
当期発生額	404 千円	△39,797 千円
税効果額	143	△14,183
その他有価証券評価差額金	260	△25,613
為替換算調整勘定：		
当期発生額	△123,226	509,519
その他の包括利益合計	△122,966	509,519

(訂正後)

	前連結会計年度 (自 平成 25 年 1 月 1 日 至 平成 25 年 12 月 31 日)	当連結会計年度 (自 平成 26 年 1 月 1 日 至 平成 26 年 12 月 31 日)
その他有価証券評価差額金：		
当期発生額	404 千円	△39,797 千円
税効果額	143	△14,183
その他有価証券評価差額金	260	△25,613
為替換算調整勘定：		
当期発生額	△123,226	240,120
持分法適用会社に対する持分相当額：		
当期発生額	—	68,671
その他の包括利益合計	△122,966	283,178

以 上